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SOLICITATION AMENDMENT No. 002
This solicitation amendment No. 002 is raised to:

1) Publish questions and answers that have been received in relation to this solicitation; and
2) Amend the solicitation.

1) The following Questions and Answers have been provided:

QUESTION 1:

“Re CH-4. Will the client respectfully accept a Bonded Leather or Leather-like Vinyl? Using real leather,
which has a very chemically treated material process and large carbon footprint, this is contrary to the
restrictions and philosophy of obtaining Level e3 ratings.”

ANSWER 1:

Yes, the client will accept a bonded leather or leather- like vinyl.

QUESTION 2:

“For CH-6: the new seat material is now showing “Breathable Material (Mesh)” when it used to be
“Upholstery” in the old document chair builder. Is this new material correct?”

ANSWER 2:

The Backrest material is Breathable Material (Mesh) and the Seat material is Upholstered. A correction to
the specifications will be made through solicitation amendment 002.

QUESTION 3:

“For CH-8: the new requirement shows “glides” for the 4 post legs when it used to be “casters”. Is the
new requirement correct”

ANSWER 3:

4 legs with casters is correct.

QUESTION 4:

“In Annex A, section 3.5 Materiality, item (b) references “non-upholstery.” Can you please provide a
further description?”

ANSWER 4:

Please reference CAN/CGSB-44.232 standard for definitions of upholstered vs. non-upholstered.

QUESTION 5:

“The requirements are very specific for solid and patterned fabrics for this solicitation and quantities per
chair category for solid and patterned fabrics have not been provided. Given the requirement for 100 %
recycled content, and given that these fabrics are contained within several fabric grades (grades 3
through 8) and not within a single pricing grade, which fabric grade would you like priced?”

ANSWER 5:
This is up to the bidder to determine what grade qualifies for a LEVEL 3 chair. All chairs will have a solid
fabric.
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2) Solicitation amendment:

2a) At Annex A — Statement of Work, Article 5, of the solicitation, “Product Specification”,
Delete :  Article 5.6, (k), in its entirety; and,
Insert : (k) Acceptable finishes:

» Backrest: Breathable material (Mesh)
» Seat: Upholstery

ALL OTHER TERMS AND CONDITIONS REMAIN THE SAME.
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